
YouGov Survey Results

Sample Size: 730 Conservative Party members
Fieldwork: 20th - 21st July 2022

Total
Rishi 

Sunak
Liz Truss Remain Leave 18-49 50-64 65+ Male Female

Weighted Sample 730 224 359 124 577 255 168 307 460 270
Unweighted Sample 730 202 386 124 575 239 172 319 447 283

% % % % % % % % % %

Looking past the leadership campaign, do you 
think the new Prime Minister should or should 
not give each of the following jobs in their 
cabinet?

Boris Johnson
Should be given a cabinet role 40 18 55 12 48 34 46 43 34 51

Should not be given a cabinet role 50 74 34 83 42 57 44 46 57 38
Don't know 10 8 11 5 10 9 9 11 9 11

Dominic Raab
Should be given a cabinet role 61 59 65 53 63 54 66 64 61 62

Should not be given a cabinet role 28 30 26 38 25 36 25 23 30 25
Don't know 11 11 10 9 11 10 9 13 9 13

Sajid Javid
Should be given a cabinet role 53 75 38 68 49 56 50 53 60 42

Should not be given a cabinet role 37 17 53 22 41 38 41 36 31 48
Don't know 9 8 9 10 9 6 9 12 9 10

Michael Gove
Should be given a cabinet role 49 56 42 52 48 57 45 45 53 43

Should not be given a cabinet role 41 35 50 38 42 36 44 44 38 46
Don't know 9 9 9 10 10 7 11 11 9 11

Jeremy Hunt
Should be given a cabinet role 31 53 18 56 24 44 21 25 34 25

Should not be given a cabinet role 62 40 76 41 67 50 72 66 59 66
Don't know 8 7 5 3 9 7 7 9 7 9

Nadhim Zahawi
Should be given a cabinet role 55 62 53 58 54 46 56 62 59 49

Should not be given a cabinet role 32 26 36 32 31 41 33 23 30 35
Don't know 14 12 11 9 15 13 11 15 12 17

Tom Tugendhat
Should be given a cabinet role 63 75 58 78 59 70 58 61 64 62

Should not be given a cabinet role 23 12 31 12 26 17 28 25 23 24
Don't know 14 14 11 10 15 13 14 14 13 15
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Penny Mordaunt
Should be given a cabinet role 63 66 60 72 60 71 63 56 69 53

Should not be given a cabinet role 27 24 33 24 29 20 28 33 23 34
Don't know 9 11 7 4 11 9 9 10 7 13

Suella Braverman
Should be given a cabinet role 66 53 75 52 68 63 68 67 67 63

Should not be given a cabinet role 16 25 12 29 13 21 15 13 16 17
Don't know 18 22 13 19 18 16 17 20 17 20

Kemi Badenoch
Should be given a cabinet role 84 81 88 85 84 84 87 83 84 84

Should not be given a cabinet role 8 10 6 12 6 10 6 7 8 8
Don't know 8 8 6 2 10 6 7 10 9 8

Priti Patel
Should be given a cabinet role 60 46 71 36 65 58 57 62 60 59

Should not be given a cabinet role 31 45 21 59 25 35 33 28 32 30
Don't know 9 8 8 4 10 7 9 10 8 11

Nadine Dorries
Should be given a cabinet role 42 24 57 19 48 29 49 48 38 48

Should not be given a cabinet role 42 60 29 69 35 56 39 32 45 36
Don't know 16 16 13 13 17 15 12 20 17 16

Ben Wallace
Should be given a cabinet role 81 81 82 88 80 79 80 83 83 78

Should not be given a cabinet role 6 5 8 1 8 10 6 4 6 7
Don't know 12 13 10 11 12 11 14 12 11 15

Jacob Rees-Mogg
Should be given a cabinet role 62 36 80 24 70 51 66 68 58 67

Should not be given a cabinet role 31 58 13 73 21 40 27 25 34 25
Don't know 7 6 7 3 8 9 6 7 7 7

2 www.yougov.com© 2022 YouGov plc. All Rights Reserved


